

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

染疫后 她找到了法轮功学员

家住美国休斯顿的布兰卡 (Blanca Rivera) 是一名教师, 在二零二一年二月二十二日, 检测出染上了新冠病毒。她想起曾经参加过法轮功学员在社区举办的每周两小时法轮功洪法班, 就联系了那里的学员。

学员陈女士接到布兰卡的英文短讯: “上星期天, 我感觉身体发冷和剧烈头痛, 我去做了新冠病毒测试, 结果是阳性。我该怎么办? 你有什么办法吗?”

陈女士回复她: “不用太紧张, 你诚念‘法轮大法好, 真善忍好’九字真言。”

布兰卡回复道: “谢谢! 我会照做。”

三月三十一日, 陈女士到布兰卡住处看望她, 桌子上摆放着英文《转法轮》书, 布兰卡拿着书说: “我回来了!” 然后她俩在后院草坪上炼功打坐, 在阳光下炼了法轮功的第一到第四套功法, 然后打坐半个小时, 尽管布兰卡的手有点抖动, 还是坚持了下来。炼完功后, 她激动地说: “很幸福!”

康复的布兰卡说: “我经历了一个多月, 凭着 (相信法轮大法的) 信念、正念、和神的保佑走过来了”。◇



▲已经开始修炼法轮大法的布兰卡 (右) 和法轮功学员陈女士。



▲相较于中共的残酷迫害, 法轮功却在海外迅速弘传, 并获各类褒奖、支持议案和信函5,400 多项。图为中国以外地区的法轮功学员。

白银市平川区公安分局、国保大队迫害大法弟子李风兰

【明慧网】二零二二年三月十四日, 也就是星期日早上九点半左右, 由平川公安分局、国保大队, 还有社区人员, 一女六男共七人, 闯入大法弟子李风兰家中。然后, 在家人的强烈要求下, 他们拿出了警号证、传唤证、搜查证, 强行把李风兰压在饭桌上, 不让乱动, 不让她丈夫说话。警察在家到处乱翻, 非法拿走物品, 3 部手机、一台电脑等, 大法书籍十几本全部抢走, 还有几本小册子。

然后, 李风兰被强行带入国保大队, 强行拍照、签字、按手印, 两次被带入坐老虎凳。李风兰不配合, 坚定地说, 你们这是犯法, 强行逼供。一直到晚上八点半左右,

李风兰才回到家中。

参与人员有国保大队的王超彪、王士镇, 还有社区的共七人。

奉劝那些还在继续跟随江泽民迫害大法弟子的公检法, 国保大队街道和社区的世人, 天网恢恢, 疏而不漏, 不是不报而是时间没到。不要再干非法的事, 分清善恶, 给自己和家人留一个美好的未来。◇



法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相, 不是为了自己, 而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升, 但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相, 人们会被谎言欺骗, 跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会, 而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情, 影响生命前途。◇

兰州市金怡均被非法关押近半年 家人非常忧虑

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）兰州市七里河区法轮功学员金怡均女士，二零二一年九月二十四被警察从家中劫持到派出所，先后被非法关押在兰州市七里河拘留所、兰州市第一看守所，至今近半年，家人非常担忧。

二零二二年三月初，金怡均的家人从律师那得知，看守所还是没把家人送进去的纸和笔给金怡均；从开始金怡均被非法关押到看守所时，她丈夫给打的钱，大概 1500 元一直不能用上，生活用品等都很紧张。

二零二二年二月七日，金怡均家人打电话给兰州城关区检察院张琼莺，询问金怡均被非法起诉情况，张琼莺说：年前已经退回去了，补充证据的时间是 30 天。当家人追问退到哪里时，张琼莺却说：不能告诉你。

二月十一日上午，金怡均家人到七里河区小西湖派出所，找到办案警察冯宇晨询问情况。冯宇晨说：昨天我们才收到检察院的退卷。家人对他说，既然退卷，那就是事实不清、证据不全，那你们咋还不放人。冯宇晨说，那我们会补充证据，再有这个我们要听上面的安排。

金怡均的母亲不辞辛劳，一直

到小西湖派出所询问金怡均的情况，希望派出所早日释放自己无罪的女儿，警察冯宇晨不搭理家人，教导员王芳雄还是说他们在处理，到后来直接不让金怡均的母亲进派出所大门。家人给检察院张琼莺打电话，她说还没到检察院。

金怡均的母亲已七十多岁了，家住榆中农村，二零二一年九月二十四日老人到兰州来看望女儿，刚进女儿家，还没顾上和女儿说几句话，眼睁睁看着自己的女儿在自己家中，被非法闯入家中的所谓“人民警察”带走，自此至今近半年的日日夜夜，老人成夜成夜地睡不着觉，每次到兰州来，早上赶早车都不吃饭，到派出所、看守所等处奔波一天，不是被推诿就是被恐吓，赶晚班车回到榆中家中，一天都吃不下去饭，每日在痛苦中煎熬。

金怡均上中学的女儿，因父亲常年在外地工作，每周末回到家中，面对的是空荡荡的家，过年期间，因惧怕亲戚们询问母亲的情况，孩子不肯回姥姥、姥爷家过年，独自一人在家中挨饿，知道姥姥要到兰州来，就打电话给姥姥：姥姥，来时多带些吃的啊！孩子心中的苦楚又该向谁诉说。

金怡均原是兰州市某法律事务所法律工作者，兰州市司法局自二

零一三年至今拒绝对她的执业证进行年检。二零二一年以来，兰州市七里河区政法委、610 人员威胁金怡均写“三书”放弃信仰，持续对她骚扰，并在她家社区、家门张贴污蔑大法宣传品，并扬言如不写“三书”，将对金怡均采取强制措施。不法人员在她家一楼门口安装了许多摄像头。

二零二一年九月十三日，金怡均家社区及家门周围的邪恶展板被取掉，兰州市七里河西湖街道工大社区书记巴娟娟以摄像头记录为所谓“证据”，向派出所举报金怡均所谓“破坏公共财物”。九月二十四日，七里河区小西湖派出所冯警察及社区巴娟娟等人到家中要带走金怡均。在金怡均的坚持下，派出所开了传唤证，将人劫持到派出所，直接非法关到七里河拘留所，十月二日送往兰州市第一看守所非法关押。

金怡均一直要求看守所给自己纸和笔，写申诉材料，但看守所却非法扣留家人给金怡均买的纸和笔，非法阻挡金怡均写申诉的权利。家人曾多次到七里河区小西湖派出所去找直接带走金怡均的片警冯宇晨，要求放人，但冯宇晨不是说让家人等着，就是推诿，后来直接说已经交给检察院了，不归派出所管了。

金怡均的丈夫长年在外地工作，得知妻子被非法关押在第一看守所，马上想办法打钱到看守所，希望妻子能用上，谁知近半年后却被告知：打给金怡均的钱金怡均花不上。过年期间，金怡均的丈夫，在面对老丈人时，堂堂七尺男儿竟不觉失声痛哭。

谁没有妻儿老小，谁没有父母亲人，那些把修“真、善、忍”的好人送进监狱的人们呀，面对一波又一波的疫情，在无助的恐慌中，你可想到善恶有报的天理，你可想到自身及家人的安危都在你的一念间！◇



2018年6月20日美国法轮功学员在首都华盛顿举行反迫害大游行。